N

No. 11-104-C

C h a.r' Lyn n ® October 1998
BIEDIE

3 E-T-N

B H 5is

J-2 &%



F-T-N

J-2 RGI4FE

SR ER [
BETFE KT

BRBEREE
MR TERMAER
BEUILIM

EIRE R T
BEF A

D)

REEEE

B B R 47
TR 5 R A A

HABEX

KT BB A A, WA T R FZERRE LEOAARIE 1, WD T KK Jo 285l I )
(RN RGIE M0 60%) o 7516 ER IESEHE RV FHL 5y 2 25 P o5 AR B 50 (O 13 )

FEAR i) DAL BEAIG T B R, DRAUEAE AT ek 45 1 T AT 78 23 BRI 1 R S 4

WNEANSIETEA TP, GERUE SR TR, JF I T RTINS R

A8 0 S LA (R T, B B SUBOR BEL L e s T OB TN e 2 At

I TEERT, BB A B Mgk SR VF ik R 2 e 1 1, AR AN e it . Shikhg
et A BB RIS . SEZ IOBERLIL 12 5L,

-2 RV EIEAT R R 2 10 s TS IS, Bah % . KRR AL . e
FEMTHE . BN VOEME LAY & TR A AL i B A BT B
H B AR R R} 5 AR A Al et DX 85 S B o B JES R R S I Bt I )
I i R A PR AR S IR AN R R R

HARBE T 5
PERE A 6 17
JOF =74 819
(LAF 371t 2 el i)

Hiie e (hrifk) 8 M9
e (S hRUEA ) 15
JOS — Sl i 10 fi1 11
IS (bRAETTAT) 12
R 2 Ay e 13
FEA ) A FE A 13
R HE 14
RS9k (Ripk * —iT1k%) 15

* L R B A NI 2R

2



F.T-N

KB AN TENBTHRER —FRARR J-2 7B RMETREDIE

Char-Lynn J-2 41 ik A MR/ RFR N AR RIN T . 558, Dh3E0E 5 KW [6 1/2 HP] o IXFh 5 HAE 61 mm [2.4 inch], &
£ 104 42 130 mm [4.1 42 5.1 inch]

-2 25 A2 PR Char-Lynn Lyik it Bl b g N, 380 S AT AR/ KBRS AR, TARZPIAS 5 AR AR A .

R 41 Geroler 17, 1 Geroler 4 (A FHERENT, 5 MR FHIEADBAMELLHE, WEIRRER, RPN R (LR AN A LR 0
i

¥ K

-2 &7l
ik

LT / B2 0] 3

\

Geroler® &

T i % 3R = FN 4 EC 7T 3R



F.-T-N

-2 &%)

-2 &7

Geroler®BT........... 5#HEE

& IPM[GPM] ...... 21 [5.5] &4
25 [6.5] 8] 8k*

BRI e, J& 1992 RPM %45
15 2458 RPM [E)8X

S Bar[PSI] ........ 140 [2030] ZE4E

165 [2400] 818k
46 Nm [Ib-in] ...... 62 [549] ELE
84 [743] [8) &k

SRR (1 J-2 F B Sk 10 i A 30 T
7R, XNl A RCHs 7R 3200 AR RERC A
R 2% B B s B PN e 9K Bl N Y o 42 1) B
BT AN AT BT R BB R
1T B

J-2 ZF\ Kk} foi4F Ak 76 Bar [1100 PSI]
[l SR A, AN B se At
o AT AR N, AR VE Rl T
WA s 732 220 Bar [3190 PSI] .«

XA/ G R RENE AT S i) 22k LLIE T T
PRER, WA, RO SN R R R
e AE ikt Lo

* RS EGUE L, k] ITERSERUE (L IE
R
* ) Ek— AR, BRI 10%.

1-2 BREIHEB MG =cm’/r

e 82[ .50] =[in3/]

« 1291 .79]
- 19,8[1.21]
. 31,6[1.93]
* 50,0 [3.00]
REEZ

o 5K HA% 31,47 [1.239] x 5,1 [.20] 11,
o 5UZH: FHA% 31,47 [1.239] x 5,1 [.20] 1EH,
o 21K HA% 62,99 [2.480] x 2,0 [.08] 1L [T,
o 2 0ZH: H1% 62,99 [2.480] x 2,0[.08] 1M,

i

p::mFi e

S

G 1/4 (BSP) il I

G 3/8 (BSP) {3 1
G 1/4 (BSP) fil3 11
G 3/8 (BSP) il I
KR

o TErE it

* 3/8-24 UNF - 2B O- £l
* G 1/8(BSP)

* M10x1-6HO-JEE
FIRIFIER

o [ )itk

o BiJE R

9/16-18 UNF - 2B O-JE£J&], i 1]

M14x 1,5 - 6H O-FE [, Sl
9/16-18 UNF - 2B O-JE [, il

1/4-28 UNF - 2B 223571, 7 45 [1.77] HARNIEKE A3 b
M6 x 1 - 6H “%64L, 7 45 [1.77) HARNIBAR /i
10,36 [.408] %35 fL, 1F 80,0 [3.150] HARMIIGH AR
9,0 [.354] %5 4L, 7t 80,0 [3.150] ELARMMI0gH4 2 A [ I

5/8 inch L%, THHh, 4,721.186] JifE, 1/4-28 UNF - 2B IB4(1L

16 mm Eif%, A, 5,00[.197] 755, M6 x 1 - 6H IR4rfL

11/16 inch E.4%, T4, 4,72[.186] /74, 1/4-28 UNF - 2B R4 fL

18 mm Eif%, M, 592[.233] /7, M6x1-6H IZ4rflL

9 i T £k A6 B — 22 4] 16,5 [.650] TH.4% (B 17 x 14 DIN 5482) M6 x 1 MEZ4L
5/8 inch Eif%, Eifh, 4,75[.187] HE2 XL

3/4 inch HEHl, 1[I BERIIRRE



F.T-N

FARZER
-2 &5

wNRE HE 5

S5 JEE \\

SEE OMEEHME (3)

B3]

/{/////mw

TN
i a1 | i@
Htiam i . —
\ ——
£ [l 1111 o]
g |
[ /
pewmsE — l e
A _
N Ey{j%ﬂ’]_}%@gﬁ
(& AT SK)
E h s ‘ / . N —
TR Rz FTEAR Geroler® TR BN
AR MIEETFE—)-2 R
HEE cm3/r [in3/r] 8,2 [.50] 12,91.791 19,8 [1.21] 31,6 [1.93] 50,0 [3.00]
%E%g (RPM) @ 1992 1575 1043 650 393
iR ES: 17 [4.5] 21 [5.5] 21 [5.5] 21 [5.5] 21 [5.5]
LPM[GPM] I & 215.5] 25 [6.5] 25 [6.5] 25 [6.5] 25 [6.5]
VESL: 16 [141] 25[225] 38[333] 50 [446] 62 [549]
l{lﬂrfﬁ[in-lb] IF) & 19[164] 30 [263] 46 [405] 62 [546] 84 [743]
UG 22[193] 36 [321] 48 [425] 83 [733] 86 [765]
. S 140 [2030] 140 [2030] 140 [2030] 121 [1750] 97 [1400]
&7 N
A Bar [A PSI] Ji) &K 165 [2400] 165 [2400] 165 [2400] 150 [2175] 140 [2030]
AR 220 [3190] 220 [3190] 220 [3190] 190 [2756] 150 [2175]
7 kg [1bs] 2 [4.4] 2,1 [4.6] 2,2[4.8] 2,31[5.0] 2,4[5.4]

* Jg i (B O AE Dkl 1152 220 Bar [3190 PSI1, 55 A Bar [A PSI] 1/ 75 s 40 5E 16,

e T RE /S

A Bar [A PSI] — byt I R ml 11 2 8] ) S o s 22
RT B RAAAHERAEL A5 A K
FEBRE A2 T T SR S S e 1 S 3 1

EEEEE — HIA XN PUE T LUES: LAE

B X TAE — 30511 10%
IEETAE — 0010 1%

HETR B — SR DU, £ TARR TR EEAMIG T 70 SUS

(W, 18 1)

WENES RRETIERE —-34°C £ 82°C[-30°F & 180°F]
WRFRNTIESER — 1K SO EMRYT, %41 1813

BERIEDZMRESS, EDEBGBZATNHE 30% FEEATIEL 16,
EDAET B Z A ERIE DA TR

5



F-T-N

14 gE £ R
1-2 &7

=8 LPM [GPM]

e LPM[GPM]

fEIN

iGON
RS

8,2 cm3/r [.50 in3/t]

A Jk ) Bar [PSI]
s

DA LR R AT A X i MARIE SV B AN EE
ETEBERET, BREFACRERRE
AEIHEREEE TIZIT, REEDERSH
EMEw.

I IR
L Al

JEZL
| [200]| [400]| [500]| [600]| [700]| [800]|[1000]|[1400]|[1500]|[2000]|[2030]| |[2400]|
14| 28| 34| 41| 48] 55| 69| 97| 103| 138] 140| |_165
1| f1 sy @31 @ol| (47| (55| 69| [961| [102]| [130]| [132]| | [146]
i 3 4 5 5 6 8| 11| 12| 15| 15 16
3,8|| 456| 444| 437| 429| 422| 412| 394| 347 332| 250| 239| | 170
2] 1 4 @11 38| el (53| 68| 1971 r105)| [139]| [1411| | [163]
1 3 4 4 5 6 8| 11| 12| 16| 16 18
76| | 897| 8s6| 877| 867 860 847| 823| 768 749| 657| 647| | 557
13] 6] 201 28] 35]] (441 [511] 651] [041] r102)| (1371| (1391 [ [164]
i o) 3 4 5 6 7| 11| 12| 15| 16 19
11,4| | 1349| 1331| 1318 1309 1296| 1285| 1261| 1198| 1176| 1070| 1060| | 959
[4.25] me]| 23] o1 36| [441] eo1| 1o01] to71| 11331| (1351 | [160]
2 3 3 4 5 7| 10| 1i| 15| 15 18
16,0 1902| 1885| 1873| 1858| 1846| 1817 | 1750 1721| 1599| 1585| | 1475
[4.5] me]| 23] 21| (36| 43| 59| 891 (96| [1311| [1341| | [160]
2 4 7| 10| 11| 15| 15 18
17,0 1992| 1979| 1964| 1947| 1929| 1900| 1833| 1808| 1684| 1673| | 1553

7

[5.5] n2)| sy 61| 83) (40| 541 1831 [921| [1241| (1291 [154]
i 2 3 4 5 6 9| 10| 14| 15 17
20,8 2458| 2437| 2420 2405| 2387 | 2353| 2272| 2255| 2134| 2115| 1994

[16] y 1% [lb-in]
2 Nm
1992 J #i& RPM

12,9 cm3/r [0.79 in3/r]

A Jk 7 Bar [PSI]
i

(=R =
jra] pa
R

| [200]| [400]| [500]
14| 28| 34

| [600]
41

| [700]| [800] |[1000] |[1400] | [ 450]|[1 500] |[2000]
48| 55| 69| 97| 100| 103| 138

| 2030] | |[2400] |
165

140
il | ol el 41| 651 76l (81| [1091| 1541 1159 1164]] 12141| 12171 | 1250
2 5 6 7 o 10| 12| 17| 18| 19| 24| 25 28

38| | 290| 285 281| 277| 273| 268| 260| 237| 234| 230 194| 189 | 151
il | eyl o1 11| 631 741 (8e]| [1091| 11551 [1601| [165]| (2211 (2251] | [263]
2 4 6 7 8| 10| 12| 18| 18| 19| 25| 25 30

76| | 573| 566 561| 555 549| 544| 534| 501| 496| 490| 442| 437| | 396
Bl [ | es| @] sel| 7ol 821 (105)| (1521| (1571| (168 1219]] [223]] | [263]
i 4 5 7 8 9| 12| 17| 18| 18| 25| 25 30

11,4| | 859| 849| 843| 838| 832| 825| s10| 777| 771| 763| 708| 701|| 652
[4] 1] ol [a11] 31 641 (7e1| r1991] [1461| (1521 [1571| 12141] 1217]] [ [260]
i 3 5 6 71 9l 11| 16| 17| 18| 24| 25 29

15,1| | 1153| 1140| 1135 1129 1124| 1117| 1101| 1060| 1051| 1044| 982| 975| | 924
[5.5] nal| 30| 21| (541 1651 [89]| [136]| [142]| [148]| [205]| [209]| | [251]
2 3 5 6| 7| 10| 15| 16| 17| 23| 24 28

20,8 1575| 1566| 1556| 1547| 1539| 1521| 1473| 1466| 1457| 1396| 1387 | 1330
[6.5] i1 sy @51 @6l [s6)| (811 11301 [135]| [140] (198]| (202]| [243]
i 3 4 5/ 6 o 15| 15| 16| 22| 23 27

24,6 1859| 1851| 1842| 1831| 1820| 1804| 1755| 1743| 1734| 1670| 1663| 1599

MEEHEE R 120 SUS T RYSLAY(E,
IREBEEEFHTHZBSHETL.



F.T-N

RESHE
1-2 &5

19.8 cm3/r [1.21 in3/r]

A JEJj Bar [PSI] B B
i L
| [200]| [400]| [500]| [600]| [700]| [800]|[1000]|[1400]|[1450]|[1500] [2000] [2030]| [2400]
14| 28| 34| 41| 48] 55| 69 100| 103| 138| 140| | 165
il | @2l 71| 851 1021 1119 [136]| [170]| [236]] [244]| [253]] 321]| [325]| | [374]
4 8| 10| 12| 18| 15| 19| 27| 28| 29| 36| a7 42
38| 189| 187| 186| 185 183| 182| 179| 172| 170| 169| 141| 138| | 114
—| @l Bo1| 651 (83| r101]| (119]] [136]| [172]| [223]| [248]| [257]| [328]| [333]| | [388]
s 3 7 9| 11| 13| 15| 19| 25| 28| 29| 37| 38 44
& | _76|| 379 375| 373| 370| 368| 366| 361| 351| 349| 347| 312 309| | 285
s| @ en Bz we| o3l o] 2] fesl| @31 2401] [248]| [325]] [330]| [ [408]
2 2 6 8| 11| 13| 14| 18| 26| 27| 28| 37| 37 46
= | 11,4|| 569 565| 563| 560 558 556| 551| 529| 526| 523| 487| 484| | 459
B | [ p2a| @l es)| 3] pon| gier| 54| 2211] 2301| 239]| 316]| (3207] | [382]
B 1 5 7 9| 11| 13| 17| 25| 26| 27| 36| 36 43
151|| 761| 758| 754| 751| 749| 746| 741| 717| 711| 707| e60| 656 | 628
2| B5] 311 [491| [67)| [84]] [101] [137] [202]| [211]| [218]| [295]| [299]| | [365]
7N 4 6 8 9| 11 23| 24| 25| 33| 34 41
E3| 20,8 1043| 1040| 1035| 1033| 1028 1021 997| 993 990| 938| 934 | 899
| 16.5] 1| 38 (6] (741 [91] [126] [189] [196] [206] [278] [283]| [347]
8K 2 4 6 8| 10 21| 22 32 39
24,6 1226| 1222| 1219] 1215 1211 1204 1179| 1174 1169 1121 1117|1079
31,6 cm3/r [1.93 in3/r] N
A JJ7 Bar [PSI] ]
G Lk LY
| [200]| 1400]| [500] [600]| [700]| [800]|[1000]|[1400]|[1450]|[1500]|[1750]| |[2175]|
14| 28| 34| 41| 48| 55| 69| 97| 100| 103
m1 | s11] r1oe)| [133]] [160]| [187]| (213]| [265] [362]| [372]| [383]| [439]
6| 12| 15| 18| 2i| 24| 30| 41| 42| 43| 50
38| | 118| 116| 115 113| 112| 111| 107| 91| 85 81| 70
S| 2| el r1o3)| [1321| [159| [187]| 12141 [1269]| [362]| [374]| [387]| [446] | [546]
a 5| 12| 15| 18| 21| 24| 30| 41| 42| 44| 50 62
S| 76|| 236 234 232| 230| 228 225| 221| 187| 179| 175| 165| | 145
2 @[ el 4] 022 49| 11771| 1208]| 1259 (3511 [364]| [377]| [440]| [ [542]
5 4| 11| 14| 17| 20| 23| 29| 40| 41| 43| 50 61
mg| 11.4|| 355| 352| 349| 347| 345| 342| 336| 296| 292| 287| 273|| 245
2 || 4l el o7 18s5)| 11e21| 11901 12461 1337 [3491| [362][ [425]] | [528]
3 9| 12| 15| 18| 21| 28| 38| 39| 41| 48 60
151| | 474| 472| 469| 466| 462| 460| 452| 404| 397| 393| 373| | 346
| 1581 155 [83]| [111]] [139]| [167]| [221]| [307]| [320]| [334]| [400]| | [505]
o 6 9| 13| 16| 19| 25 35| 36| 38| 45 57
£5 | 20,8 650| 647| 645| 640| 636| 629| 584| 580| 575| 550/ | 513
k| 6.5 35][ [64]] [93]] (121]| [150]| [204]| [279]| [294]| [308]| [378]| [485]
e 4 7| 11| 14| 17| 23| 32| 33| 35| 43 55
24,6 767| 764| 760| 755| 751| 742| 712| 707| 701| 675 637
50.0 cm3/r [3.00 in3/r]
AR Bar[PSI] B W
VESE K
| [200]| [400]| [500] [eoo1| [700]| [300]|[10001|[1100]|[1200]|[1300]|[14oo1| |[2030]|
14| 28| 34| 41
M| 82| 67| 211
9| 19| 24
3,8 75| 72| 72
=S| || ol 11se)| 201 243 1286 [327)
a 8| 18| 23| 28| 32| 37
S| 76|| 149 147| 145| 144| 143| 142
2 @1 | s3] 00| neal| 27| @271)| 3111 1396]| (4411 (4841 [521]] [549]
5 6| 16| 21| 26| 3i| 35| 45| 50| 55 59| 62
| 11.4|| 221| 220 218] 217| 215| 213| 209| 205 201| 200| 191
=2 4] o) (1200] (162]| [204]| [250]| [2921| (3741 [419]| [460]| [501]| [541]| | [743]
301 18| 23| 28| 33| 42| 47| 52| 57| 61 84
151| | 296| 292| 289| 286| 284| 282| 273| 270| 265| 263 259| | 213
x| 155 181]| [1271| [170]| [214)| [254]| [339]| [379]| [422]| [463]| [508]| | [702]
s 9| 14| 19| 24| 29| 38| 43| 48 52| 57 79
2| 20,8 ,393| 392| 389| 387| 383| 377| 372| 369| 364| 358 | 302
7
k| 6.5 471 1901| [133]| [176]| [219]| [307]| [345]| [385]| [429]| [467]| [685]
8K 5 1 15 20| 25| 35| 39| 43| 48 53 77
24,6 465| 462| 460| 458| 455| 448| 445| 440| 435 430| 364
[813 } HEE [Ibin]
393 J #ix RPM

T4 EESIE = 120 SUS TN HYSLRI(E,

ERBREEEFH Tz BASHET K.

O3k AT LU BB FR A X i AR R AEFNGE
ETEYERET, B2 ‘%TXE@%; X3
MEHEGEER TIEIT, REDERER
ERF.



2R E-T-N
R~

J-2 &5

i 3 B ik

9/16-18 UNF - 2B O-F£[&l5h O,
M14x1,5- 6HO-FZEHO — A% 3%,

1/4-28 UNF - 2B 5% M6 x 1 - 6H

5 G 1/4 (BSP) k0 5,6/4,6 et
B4 24mm [.22/.18] 12,7 [.50] fe/INARE (5)
19,8 [.78] fix K 4,6.18] Ik K X K
A B il A Rf
UL1o A1t g
6,4 [.25] - —
R I (S AR g]'fé/ 45,08/44,83
;%Y§I%)NF 28 O [1.241/  [1.775/1.765]

- - At} . o : Gyl ;
M10x 1- 6H O-JERH — bl ik HEE emaye X Je X 1.237] FHEIRFEIMI | 457 )
G1/8 (BSP) [in3/r] mm [mch] ﬁ{ﬁ

82 .50] 103,9 [4.09] .
12,91 .79] 106,9 [4.21] ’gfﬁﬁ?grﬂmﬁ rﬁ\ﬁ%ﬁlﬂﬁ
19,8 [1.21] 112,5 [4.38] ! SRl
31,6 [1.93] 118,9 [4.68] R
50,0 [3.00] 130,3 [5.13]
i A Bk
G 3/8 (BSP) 8100
(& 24m0)
5 6/46 1/4-28 UNF - 2B 5 M6 x 1 - 6H
L 3429 46L181IK (5 12,7 [.50] 52 /MEJE (5)
[1.350] e
17,3 .68] X Ik
Al B il _—
ﬁ]fﬂﬂﬁ;ﬁ .
W, 10 F1 11 T
ranu At
\V | W i 7:
& | —t b
18,64 P
[.734]
31,52/
[313 o '202] 60,6 [2.38] 31,42 45,08/44,83
o g A 5 A R N2y n7snes)
() G 1/8 (BSP) E% Hir, W8
e S3AT [
HEE cm3r X FK
[in3/r] mm [inch]
82 .50] 103,9 [4.09] ?E?’Eﬁﬁfﬁrﬂ,[ﬁ/ﬁfﬁ%ﬁmﬁ
12,91 .79] 106,9 [4.21] T LA T — It
19,8 [1.21] 112,5 [4.38] il B e — A £
31,6 [1.93] 118,9 [4.68]
50,0 [3.00] 130,0[5.12]




EF.T-N

R~
-2 &7

7m0 &

9/16-18 UNF - 2B O-F£B5H O,

M14x 1,5 - 6H O-F2 Bl 0 — A Dik,

G3/8 B G 1/4 (BSP) ;@1

(B& 2 MO)

A Y
by
! &/
34,39/34,19 .
g ! - T
[1.354/1.346] O D)
1 17,8/16,8 1701661 AN
LA 1/4-28 UNF - 2B 5% M6 x 1 - 6H
5,6/4,6 12,7 [.50] ﬁ/J\Y%E (5)
B i Il [.22/.18]
el X K
(I 4Hy) y 72° (2)
o~ i R~
1 A B JL 10 A1 11 T
64,3
[2.53] e
TSN 3
T T T — 31,52/
31,42
60,5 \ [1.241/ ?15 e ’78635]
~— [238] /™ 7,1/6,6 - 1.237] -775/1,76
JERE [28.26) N Hi% FAE B 457
TSN ATHE I 9SS AR s AT
(A3
3/8-24 UNF - 2B o;&l&l, \G%]/S (BSP)
M10x 1 - 6H O-JERE — il s )
X “ PR, W
I, Ny v T AN — M4
HEN K Y B < — 1T I
[in3/r] mm [inch] mm [inch] i I B £
8,2[ .50] 103,9 [4.09] 89,4/ 87,4 [3.52/3.44]
12,91 .79] 106,9 [4.21] 92,5/ 90,4 [3.64/3.56]
19,8 [1.21] 112,5 [4.38] 96,8/ 94,7 [3.81/3.73]
31,6 [1.93] 118,9 [4.68] 104,4/102,4 [4.11/4.03]
50,0 [3.00] 130,0 [5.12] 115,7/113,9 [4.56/4.48]




F.-T-N

R~ —%hR
J-2 &5

5/8 Inch B3, 5§

4,78 .188]
b

L

4,763/4,686

[.1875/.1845]

17,996/17,717
[.7085/.6975]

Q

11/16 Inch 5, &%

4,78 .188]
bl

T

17,475/17,450
[.6880/.6870] (- 4763/4,686
i, |‘ [.1875/.1845]

@

5L 4 mm ¥E

B 15,88/15,85 il 4 % ~
Loean 1/assUNF o8 9e20193%2  pl (R Vg
B, Hh B M6x1-6H ’ ' 13,0 [.51] Jie /s
s 2620105 ik BOLSURAEE g rme 26,211,031 ik I
EETIE AR EET HEAKE
39 Nm 52 Nm
[350 Ib-in] 36,1/34,0 [1.42/1.34] [465 Ib-in] 36,1/34,0 [1.42/1.34]
5/8 Inch H3f, HRXXFL 3/4 Inch HE3

4,82/4,75[.190/.187] Eit, BAL

10,2/9,7 [.40/.38]

N

O

15,88/15,85
[.625/.624]
AR,

26,2 [1.03] he KIEHACTE

RAHIE
ELTE
39 Nm

[350 Ib-in]

36,1/34,0 [1.42/1.34]

CHERI 50 1 % SAE 1744
TR E — 1.5 12 Lhf)

4,76 x 15,75 [.188 x .620]

4,788/4,762

-7 320 [.126] [.1885/.1875]
/ g m
_] } ) )
19,0 [.75] 4 2,52/2,26
— ¥ [.099/.089]
. T 1/2-20 UNF - 2A RS N 2B
TN 11,2 1.44] J5, 18,87 [.743] %1155
J\E}% 24,6 | HEAFHIFIHL:
UiNs-3 [.97] 6,2 Nm [55 Ib-in] Fx{
8,9/7,1 4,5 Nm [40 lb-in] {75
[.35/.28]
50,8/49,3 [2.00/1.94]
mAHE
EETE
68 Nm
[600 Ib-in]

10



F-T-N

R~ —ihBfE=EH
-2 &7

16 mm B, &8

6x6x18

18 mm B, &%

5x5x18 : 18,001/17,975
gy 18,000/17,959 Nty , ,
T .7087/.7070] i [,7087/.7076] 6,00/5,97
5,00/4,97 FifE, [.236/.235]
L [.1969/.1957] L
| 16,000/15,974 20,501/20,369 E/?%%)L( ? —mGTI N
[.6299/.6289] 5L 4 mm [.8071/.8019] 13,0 [.51] B/ NGRS
_ iR, M6 x 1 - 6H - Ce
R oo 13,0051 RohgE  BAHRE o
EETE 26,2 (1.031 gk EETE 26,2[1.03] ki k
39 Nm K 58 Nm BERAKE
[350 Ib-in] 36,1/34,0 [1.42/1.34] [510 Ib-in] 36,1/34,0 [1.42/1.34]
9 Wi FFek, TEHEh — AF QIZREZEH (2) %
WiTTek, 16,51/16,48
AP [.650/.649] L 8 1t
B17x14 DIN 5482  Ef%, X
<t 63,04/62,94
n l 5 L [2.482/2.478]
—& W9 1t HE
= (o) ot
} "o’ NN
B AL 4 mm ¥ 0
M6 x 1 - 6H
13,0 [.51] /NG f
y | RN}
— 14,0 [.55] BB K | KR | .- Basera e
mAHE 261/5,36 97,3/96,8
S T {E 36,1/34,0 [1.42/1.34] Lt ' B338
44Nm Y —a
[390 lb-in] * ERE: B 60552 T 3/8 HA BB
2,24/1,83 (10,49/10,24 [.413/.403] ELIEAL)
[.088/.072] 1/4-28 UNF BR%T FH T 2 E ik | (5)
5,61/5,36 B 60553 Il T M8 Hff et
[.221/.211] (9,12/8,86 [.359/.349] H A fL)

11

M6 x 1 -6H BRET ] T35 AL By ik | (5)



E E-T-N

s J-2 &5 129-xxxx

e R R R ey I R VA O TR 8
) 7 i 5 — 28451 129-0382.
BRI 3 740, T Az

b bl HESE cmd/r [in3/ /77 5 129-xx00x
P Hkk 2L (5) i 8,2 [ .50] 12,9[ .79] 19,8[1.21] 31,6[1.93] 50,0 [3.00]
5/8 inch T 129-0291 -0292 -0293 -0294 -0458
9/16-18 UNF - 2B O-JE 4] (2) 1/4-28 UNF 2B 11/16 inch i 129-0295 -0296 -0297 -0298 -0459
TEH — A 129-0299 -0300 -0301 -0302 -0460
3/4 inch 4t 129-0480
16 mm E{ 129-0303 -0304 -0305 -0306 -0461
i,fg'_ H M14x 1,5 - 6H O- T (2) M6 x 1-6H 18 mm 129-0307 -0308 -0309 -0310 -0462
TekE — A 129-0311 -0312 -0313 -0314 -0463
16 mm 1 129-0315 -0316 -0317 -0318 -0464
G 1/4 (BSP) (2) M6 x 1-6H 18 mm T 129-0319 -0320 -0321 -0322 -0465
TEHE — A 129-0323 -0324 -0325 -0326 -0466
16 mm B 129-0327 -0328 -0329 -0330 -0467
ﬁﬁu* G 3/8 (BSP) (2) M6 x 1-6H 18 mm 129-0331 -0332 -0333 -0334 -0468
1t — 2l 129-0335 -0336 -0337 -0338 -0469
5/8inch 1 129-0339 -0340 -0341 -0342 -0470
9/16-18 UNF - 2B O-JE4 14| (2) 1/4-28 UNF 2B 11/16inch T 129-0343 -0344 -0345 -0346 -0471
TEH — Al 129-0347 -0348 -0349 -0350 -0472
3/4 inch # 129-0481
16 mm Ei 129-0351 -0352 -0353 -0354 -0473
M14x 1,5 - 6H O-JE [ (2) M6 x 1-6H 18 mm F 129-0355 -0356 -0357 -0358 -0474
3 1 1et — Al 129-0359 -0360 -0361 -0362 -0475
ik 16 mm E{ 129-0363 -0364 -0365 -0366 -0476
G 1/4 (BSP) (2) M6 x 1-6H 18 mm E
TekE — A 129-0367 -0368 -0369 -0370 -0477
16 mm EL 129-0371 -0372 -0373 -0374 -0403
G 3/8 (BSP) (2) M6 x 1 - 6H 18 mm B 129-0375 -0376 -0377 -0378 -0478
TekE — A 129-0379 -0380 -0381 -0382 -0479
2 R R 2 B (T 3/8 inch 2 heigie) — EfH15 60552 (1045 5 AMR%E] — 1/4-28 UNF - 2B)
2 BRI L B0 ()T M8 SR ) — S5 7 60553 ({145 5 ET — M6 x 1- 6H) Cvoars D

R DA SRR G 3/8 (BSP) i AL H B4 FAR ] (JL 8 TUAI 9 BT F4)

W FERPRIIGERER )-2 RTIDiE, ERARESHZEZRERBERAH
1o

FrEXEL AR BRI

WO R A s i AR B 538, ANES IR 2l AR K [l e ol DO BRIk (K s WIPE . — MBI — 5 R RS e ey — & ikl
G518, Pt GRML G HIKRE IF ISR o R ISR (WL R IE]) o 5N Ik B BGOSR IN £E ik v o AR RSN N R SR I )
FERES Sk (KX AR S ) AR [P A o AR, RS Sk IFIBOE BN AN P AR AN R e A 7, DRI AN 2 i A ] e
MR T o IR N T, XA R s AR FOR T RE SRR IL AR R, R E A B S RNER, 26 Y
ENSE SISV EAS RPN SF AL 7

SRR AL — B T S O R S8 R BRI Se AR Ah, ARG I 7 AR e At i 1) S ik BAT IEH K ek IS ). X
YL R TR — R Ik Fetk, VARG — A TR R e S L T B 10 A7 iy — 0 T A T A A e T
S5 BEE IR DT e AR (WL 13 150

5 R 110 L7 4 4o 0 0 0o n
FEHAHI P N A M SRR e R Y etk . .
W F e L L I_
°| 910 °l° ele 5 & o o
ARt WAL b all

12



A E-T-N

R =) 2T RE N J-2 R

AN L IR AT WU AN B0 s AR R A i i JE PRI o 4]
Ut EANEHAEAEZ U B AR BUE L AN, Bl fi)

A A DA FE k2 B MMM AT (e A EED . wom LD RHIRIREE — k1o
— /\_:g R
%ﬁ:éﬁ ‘J) 2300 29[ 64] 24 [ 53] 20[ 43]
YRR 00 IR BB AT S ) FOERA 28 () 748 1500 44[ 98] 3708 30[ 66l
MR 0 i 7 16 BT VR P A Ay BT C = ki 3L 1250 54[118] 44( 98] 361 79)
AR Sy, AR DL T A2 0B UKD, 54T Char- 1000 67[147]  55[122] 45[ 99
Lynn Thidn Bl [ 2R (0 E 5 vkt 15 5 s g ¢ 750 89[196] 74[163] 60132
)\H)i\ /% . 600 111 [245] 93 [204] 75 [165]
200 — 500 133 [294] 111 [245] 90 [198]
196 [432] 1500 2300
(400] A A P kg = N ( 42 ) 400 167[368] 139[306]  112[248]
, 340 196 [432] 163 [360] 132 [291]
163 [360] 1 o _ 1500 200
150 B A P [lo] N ( L +[1.66] ) -—
132[291] [300] o c ' s N = %558 (RPM) 34,8 [1.37]
: L = 3235 1 ) 2 49 —— 201 [.79]
100 —| . P ’0— 9,7[ .38
; [200] — -
?ﬂdﬂﬂr% : C |B A
B , IR
k — |
[|%] 3071 11001 .
0— 0 T T T T T T
0 0 340 500 1000 1500 2000 2500 SN —
3 (RPM) o

FARE DFIERR— -2 &5

12 RYIMEEDEPRBBEE, EA—MRERFE. XMMME. EREAFTRRIERT Dikd
MEREHNZERGEHEMES . HTEHEENSTHEENN (AR, EERIMTEHERE. WRF
ERNHRE, ERERENERIEDIZIAETHRR.

FRHR LR —BR T BREGEE R AR AR RI IR E 50, B EEM TN RNEREMNDIZARIE
FHEEES. XERLR: SRR PR DAEER. DR —HHARRED SR EKDEE
HERHFH BT RERTRERE PR IRENTRRRFRRRE.

J-2 BRI DA REF BX EEHE B AR EX

R, 12 T EHEAE ] ]
M _ Fofk - .
* PRI A I SV AT AR I
o SRR R bR, 12 [PSI] 100 [1500] - TR (5 44
20 kg/7 Bar [44 Ib/100 PSI]. i - . ] Wk
5 KAl 1) A 76 ] 1
82 kg [180 Ib] * [1100] 1 110007 4
1 ] I —
Al 14 Bar 751K 74312 40 kg B, FTLL A VFA 50 ] i
SRS 82 kg +40 kg =120 kg, HERI 4. 1 5000 e — ~
R H B AT AT oA ) 5 B 82 kg i 1 SRR
i 1 I
[‘5%%]: ZOOPSI%:J/TZISJJI_\).M%gl@SSle zéaﬁr Fﬁufﬁﬁ:ﬂg 0— 0 y LN I O L L L L O B B
HESIARATE A 180 Ibs +88 lbs =268 lbs, A1) A 0 0 500 1000 1500 2000
BT AT AR R T 448 & 180 Ib. 5 RPM
TS ) 3t PR

13



E.-T-N

HFR J-2 R
i 3

BT

PN W U A (K BRAR R 8 55 A5 A7 i AEAR KRR BE Ik
PRI o AR 0K R i P 4 AR P Bl 24 ) 9
TUAFIN D 28 S8 IE I s S 20 51 o

FELEF T W0 28 46 (0 il VIS B 5 R8I B B LR MR RE 2
R JEE o 2 (KDL AR 2545 5 FE B I 0L W A A T3
Blyo AELIFJ IS S 250 AL 8 A LA T of O A il A S8 2 8]
FrA— R R EOR IR R

WMESEE

THIBGHEL BE S SORG RE o — SR, TR BE i N 22, SR
BEAR: S ZJRER, BRI AR, HORGRERE . FEnh
LE BRI RGN A 8 5 IR B AT R, X — i R
B WU ARG TAEIN R B . BE RaLnietr,
WG BTy, — ELR MRG0 TARIIELE . IXAS I
s R MR R BOHELE b, AESEBR N T,
XA AL, WIS R SR TAEPR 5 il B
BAMNF . AW RGN %58 % B AR, ST L
WM B RGBT o AT i P A8 A2 W T
(B hdE f,  NZAE BT 2% RS B R T ) F T
EEp AR

EIEE

T Z2 40 P IR i s A T, PPl ) S TSR 2 R
TCAE TR P IR A4 L. SAE 11165 A ARvE T 1SO i v
18/13, IXANIIE SRR TR h AR KT 5 wm BTk /> F
2500 4N, ELA% 15 pm KRB DT 80 Ao KFFHFR ST
TV EOR S ILUT K. ML A ™ b A SR P AR 2 &) 1R
JEoofE, MAEH PR At RR R 5 RS A e At
7 R AR IR e 2% Bk

R S R E R

XTI RS, DR FE GRS IROR R 53 i S A e AR AS (1 th
TR w] R TN, ANR] RES AT TR 2 (K
TVBAES I o B S AR SRATHT Vit P P 1 8 i o
AR AT BHBUA SR O L) 0 R D ™ S
SEIENLMI YRS IR o IR I BT I AL A ST R A7
(KPR B L35 7 S R

SHRAYIERE

TR S5 ) A R R V0T Sl R PRI ) I e BRI B e
Ao IK BRI — AR 5 A TR RIS NG Pz
AR M N A S AE B E R B W A
JUA Y 9 iR 1SO VG #iE

SAE At 5 Al A HI vl ey U TR BHi s Wl s e R 4. (1
JOEE: T IX g A REANEL L IR B AR IR o X A SR
R T R A R K

TE R 2 7 IR TG B R SE AT REAE ] —FlSH VLI CRb
R SCERI, A RFRE 2R XA VAL SR
TEAF TR RERR N “shear-down” o i JEE HL 92 Brokli 2 ) fik

TR LA o A5 XAl b DA 250 I st 4 4

P A B AR B R GURTM & AR AR GE R PR o nT
RES T A5 it AN (25 PR B A I 7 P B AT 15 Bl
FIBERE. T 5 RO CRE R 1 A it A 15 2 o

talt SO 47
FE RS %N IO IE Ve TR
-2 R4 70 SUS 100-200 SUS 1813

13 ¢St 20-43 ¢St

MihnkY;EEEIN:

© SR R KUK B M LA, AEFEA RS PSSR AR
FAAESIMRIR, DB E R (R IkFRAN) .
® &I, N ARG AT IO, 3 R LAk I
TFIPRE N . e MG p RS S R R AR,
AR VU J2 100 - 150 SUS [20 - 32 ¢Stl, I HRG A TG
T 70 SUS [13 ¢St].

14

® WIRMNE AR, R REAFAE I B i) 7

o WL, AT AEM P ATK

® UARGURVEI, HERKIIE R

© L1 SR P 2 ) S IO I SR AT L AR ) 7
M PSR R B AR

IR



F-T-N

T J-2 25 55E89

B S

N 16 AT RGN T J-2 RITF R ik pr BAT (K 4 A LB I, A XA S R oR A 52 IR T EOR IR IE . 429 16
REACTAT BN AR AT . A m] LA R FE, PRUESRED - HC A IERIAOHE Y

BSHi% — -2 RYHECR DA

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
ol | [ | [ | ] JoJof | [o]o]
fiE 1 FEmEY f7'E 9 mOfkx
1Y I ik A, 9/16-18 UNF - 2B O-JF sl it vt 11
fr'E 2,3 -2 &% B oorrriiinnnnn G 1/4 (BSP) ¥y [
(o) IR 1-2 &4 Couvreeereeen M14 x 1,5 - 6H O-JE 8, il I
{4, 5 HEE cmi/r [in¥/r] [ IR 9/16-18 UNF - 2B O-J¥ [l {ill il 1
05 . cccvvinnns 8,2[ .50] Ervoeeeeeeeene, G 3/8 (BSP) {31 I
08 .evereennnn. 12,9[ .79] Frovrerieeen, G 1/4 (BSP) My 11
12 i, 19,8 [1.21] Hooooreeeee G 3/8 (BSP) ity [
19 . 31,6 [1.93] {75 10 FEiRR
1 50,0 [3.00] [ DU oAt
i 6 REEEZ T 3/8-24 UNF - 2B O-JE [
A 502K Ei4% 31,47 [1.239] x 5,1 [.20] 1E 1, 1/4-28 2. G 1/8 (BSP)
UNF 2B 6 4L7E 45 [1.77) HLARISAR A3 A5 [ I 3. M10 x 1 - 6H O-J& [
B i 502 EH AT 31,47 [1.239] x 5,1 [.20] 1110, M6 x 1 o y
" 6H AL 45 (1.77) PR A0 | DAL T 12 FRSAE (R
.............. 2 18K 4% 62,99 [2.480] x 2,0 [.08] 111, 10,36 . PR
- [fg]é Sy 013150y ELIAE b (713 $RASIE ()
[ I 2 12K EHA% 62,99 [2.480] x 2,0 [.08] 1I: 11 9,0 [.354] REEEEE x
235 5L {E 80,0 [3.150] B4Rk A0 [ I 1‘ ............... 5 In) b
Mg 7,8 Y I 14 LR/
0 oo, 5/8inch Fif%, FHil, 4,720.186] J7it, 1/4-28 UNF  Owroreeeen ERES
2B 14 FL A, M5 0GR R AR
02 v 16mm Ef%, Efll, 500[.197] 78, M6x1-6H B ... VSN €|
IBLFL fI'E 15 GERFEIERENRS
04 ..covvina. 11/16 inch H4%, EHih, 4,72[.186] i, 1/4-28 i E 16 BHMEHETRE
UNF - 2B IZ40fL Oueeiiiiiiin, WIS
05 .cccvennnnn. 18mm FH 4%, Hfh 5,921[.233] J7HE, M6x 1 - 6H 1
g3l
06 ..cccvvvnnn. 9 T Tk et — v ikl 16,50 [.650] 144 (B17 x 14
DIN 5482) M6 x 1 - 6H 2441
07 e 5/8inch H4%, H#l, 4,75[.187] HAEAE X AL
08 coeveennn, 3/4 inch #ES, - [ BERTBR K]
(0] B 5/8 inch H4%, HAl, 4,721.186] %k, 1/4-28 UNF
-2B WRLCAL (B 1B B AR )
14 16mm HA%, HEfl, 500[.197] 55, M6 x 1- 6H

BRELAL (BB TR OR )

15



16



	ASDF: 


